

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.08.2022 Numéro de publication: HR02-1005547988

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sumus Capital SA, Genève

Sumus Capital SA (Sumus Capital AG) (Sumus Capital Ltd) rue du Général-Dufour 11 1204 Genève

Sumus Capital SA, à Genève, CHE-198.418.197 (FOSC du 07.03.2022, p. 0/1005421831). Les pouvoirs de Baumann Valérie, Anro' Matteo et Dubrion Frédérique sont radiés. Zuccheri Andrea est maintenant domicilié à Lugano.

Registre journalier no 15253 du 22.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 46, Date: 07.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève